

汾西矿业讯 9月29日,集团公司党委中心组举办党史学习教育专题读书班。党委书记、董事长范新民主持并提出要求,党委中心组成员参加。

党委中心组成员围绕学习习近平总书记关于国有企业改革发展的重要论述,把党史学习教育同落实“三年三步走”战略规划,落实安全环保、党建统领、成本管控、员工收入重点任务结合起来进行了研讨。

范新民主持会议时要求,要坚决落实好党史学习教育的新任务,强化集体

学习严肃性,突出个人自学主动性,压实各项规定动作,在解决实际问题中检验党史学习教育成果;要坚决落实好全方位推进高质量发展现实要求,转型升级再发力,改革变革再深化,担当作为保落实,确保年度目标任务圆满完成;要坚决维护好安全和諧稳定发展大局,压实安全生产责任,引深杜邦安全管理体系,夯实信访稳定工作,紧盯疫情防控工作,继续开展好宣传引导工作,从源头上持续巩固疫情防控良好态势。

(李益贤 董宝军)

## 《汾西焦点》进矿山 安全永驻矿工心

# 集团公司举办“9·28”安全警示教育现场反思活动

范新民 王晓东等领导参加活动



汾西矿业讯 9月28日,集团公司在水峪煤业举办“《汾西焦点》进矿山,安全永驻矿工心”9·28安全警示教育现场反思活动。党委书记、董事长范新民,党委副书记、副董事长、总经理王晓东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副总经理师敏,董事、副总经理王清亮,董事、总工程师王永文,总法律顾问丁志强,各部室负责人、各矿井单位的党政领导、安全矿长、安监、宣传部门负责人以及职工五百余人参加现场反思活动。

范新民深刻阐述了开展“9·28”安全警示教育现场反思活动的目的和意义,

他指出,安全是企业最大的政治、最大的效益,是全体干部职工最大的福祉,也是推动企业高质量发展的最根本前提。今年是“十四五”开局之年,新焦煤第一个“三年三步走”关键之年,广大干部职工要继续保持良好的安全生产态势,谋万全之策、举集团之力,锚定年初确定的安全奋斗目标,坚决筑牢“安全为天,生命至上”安全理念,对标对表杜邦安全管理体系,坚决执行“不安全不生产”的铁律,扎扎实实做好安全生产。范新民强调,越是在决胜收官的关键时期,各级领导干部越是要坚定政治站位,以大局为重,做到责任上肩、措施落地,越是要时刻保持如履薄冰、如临深渊的警觉,越是要严

格执行好“15条”特殊时期安全管理措施,真抓实干,担当作为,以全员、全方位、全过程的严抓细管,保障全年各项任务目标顺利实现。

王晓东在讲话中要求,各级领导干部要敬畏生命,汲取教训,居安思危,始终牢记“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价”这一条不可逾越的红线;要敬畏制度,严格遵守落实各项安全管理制度,认真贯彻落实新《安全生产法》,固化常态化执行“15条”特殊时期安全管理措施,提高制度执行力、生命力;要敬畏责任,压紧压实“一岗双责”,严格落实领导带班跟班,不断转变工作作风,做到守土有责、守土尽责,实打实继续推进安全专项整治三年行动,硬碰硬组织开展重大事故隐患“双清零”,不折不扣打好“百日安全会战”,全力以赴决胜全年奋斗目标攻坚。

师敏要求,各单位要以“铁嘴”讲安全,以“铁面孔”对安全,以“铁手腕”抓安全,以“铁心肠”考核安全,硬肩膀担责、硬举措推动、硬作风保障、硬导向指引,创建人人关注安全、重视安全、护卫安全、坚守安全的良好安全生产环境。

此次安全警示教育现场反思活动的主题是“《汾西焦点》进矿山,安全永驻矿工心”。中国煤炭工业协会党委书记、会长梁嘉瑞特意为此次活动发来了安全寄语,他对《汾西焦点》20年来播发1000期栏目,在聚焦安全热点,关注职工生命安全,为强化企业安全管理,提高职工安全意识发挥的舆论监督作用给予充分肯定。

定。希望汾西矿业立足新发展阶段,贯彻新发展理念,凝聚发展共识,推动企业绿色低碳转型和高质量发展。

尽管已是初秋时节,凉风习习,但整个活动现场气氛庄重而热烈,水峪煤业许多职工家属纷纷前来驻足观看,接受安全警示教育。活动现场,范新民走上台为六名安全员代表赠书,并与大家合影留念。王晋峰带领全体人员进行了庄严的安全宣誓,誓言铿锵有力,表达了汾西广大干部职工树牢安全理念,严守安全底线的坚强决心和坚定信心。

全体人员集体观看了《正升煤业9·28透水事故警示教育片》,并为事故中遇难的矿工兄弟默哀。工亡家属王灵霞深情讲述了丈夫,由于违章操作,导致身亡的惨剧,自己忍辱负重养育两个儿女成长的亲身经历。工伤职工廉红生讲述了由于违章操作,导致左腿骨折,自己和队组蒙受巨大的经济和政治损失的故事。一个个令人惋惜的故事,震撼着在场所有人的心灵,与会人员无不潸然泪下,深刻反思。他们的现身说教,告诫每一位职工要以职工熟悉的身边人身边事为警示,进一步增强安全意识,防范各类事故的发生。

活动中,配乐诗朗诵《记忆的诗行》,展现了《汾西焦点》开播1000期所走过的漫漫征程,表达了汾西电视人秉承“站在生产前沿,聚焦安全热点,关注职工生命安全,见证汾西可持续发展”的宗旨,敢于直面安全生产,奋力谱写汾西安全篇章的初心和使命。歌伴舞《奋斗》,用嘹亮的歌声和铿锵的舞蹈,展现出广大干部职工在“百日安全会战”中的担当作为,求真务实,凝合力,为全年目标任务圆满收官的决心和信心。

集团公司新闻中心对此次活动进行了全程录制,并运用了无人机航拍、网络直播等先进的传播技术,确保此次现场反思活动能够第一时间传达到每一位干部职工。(廉政 董宝军)

安全生产大于天。沉甸甸的几个字背后是一条条鲜活的生命、一个个温馨的家庭,任何时候都必须警钟长鸣。9月28日,集团公司举行“《汾西焦点》进矿山,安全永驻矿工心”“9·28”安全警示教育现场反思活动,深刻汲取正升煤业“9·28”透水事故

每名职工珍爱生命、安全第一的意识,教育每名职工不违章、不侥幸,要按照标准、规范,实实在在抓好自己的安全,做到干一辈子煤矿、搞一辈子标准化,时刻如履薄冰、时刻如临深渊。安全就是对生命最好的敬畏。安全生产,须要敬畏制度,严格遵守落

## 范新民与经理层成员签订《任期经营业绩责任书》

汾西矿业讯 为深入贯彻落实国企改革三年行动有关要求,加快构建基于中国特色现代企业制度的新型经营责任制,推进集团公司经理层成员任期制和契约化管理工作,实现各级经理层成员职务能上能下、收入能增能减的目标,激发经理层成员的活力和创造力,提升集团公司市场化、现代化经营水平,根据省国企改革及《山西焦煤集团公司经理层成员任期制和契约化管理工作制度》要求,9月29日,集团公司由董事会授权党委书记、董事长范新民与经理层成员分别签订《任期经营业绩责任书》。

《任期经营业绩责任书》是在企业

整体契约目标全覆盖、不落空的前提下,明确细化经理层成员任期职责,结合个人的关键职责,兼顾“摸高”和考核指标,突出任期期限、权利义务,明确约定奖惩依据、离职或解聘条件、责任追究等条款,让每位经理层成员都清楚自己“要干什么”“有什么权利”“干好干坏有什么后果”,促进经理层成员自加压、自发力,鼓励经理层努力工作,创造良好业绩。

据了解,集团公司各单位正在按时间节点要求,起草任期经营业绩责任书,经集团公司审定并履行相关决策程序后开展签订工作。

(李益贤 李虎广 董宝军)

## 安全大于天 警钟须长鸣

教训,进一步促进广大干部职工牢固树立“安全为天,生命至上”理念,推进杜邦安全体系在汾西落地生根。此举进一步彰显了汾西矿业对安全生产工作的高度重视,也再一次警醒我们:安全大于天,警钟须长鸣。

安全生产,须要敬畏生命。习近平总书记强调:“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线。要始终把人民生命安全放在首位。”汲取教训、居安思危,用血的教训唤起

实各项安全管理制度。要坚决贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,省委省政府和山西焦煤决策部署,认真学习贯彻新《安全生产法》,固化常态化执行“15条特殊时期安全管理措施”,提高制度的执行力和生命力,坚决执行“不安全不生产”的铁律,扎扎实实做好安全生产。

(下转第三版)

